



**2** Как получить президентский грант?

**7** Конкурс «Родное солнышко»

**8** Родились на пороге весны

Общественно-политическая газета Коркинского района. Издаётся с 5 мая 1933 года.

gpkorkino.ru

<b>Суббота, 9.03</b> -2...-4 °C -10...-11 °C ветер юго-запад. 4 м/сек.	<b>Воскресенье, 10.03</b> -1...+1 °C -12...-13 °C ветер юго-зап. 6 м/сек.	<b>Понедельник, 11.03</b> -1...+2 °C -2...-4 °C ветер южный 5 м/сек.	<b>Вторник, 12.03</b> +2...+3 °C -3...-4 °C ветер южный 7 м/сек.
---	--	---	---



# Горняцкая

ЧЕТВЕРГ, 7 МАРТА 2019 ГОДА № 18 (16785)

# ПРАВДА

ОДИН НА ОДИН

Чтобы стать мужчиной – мало им родиться

## Мать генерала



Такие сыновья – Евгений (слева) и Виталий – гордость и матери, и России!

Юрий СЕЙИДОВ

Когда пришёл в редакцию в 1988 году, коллектив был огромный по сравнению с нынешним. Газета выходила пять раз в неделю большим тиражом (в начале 90-х годов он достигал 17 тысяч экземпляров!) Смежники, коллектив Коркинской типографии, тоже большой и очень дружный. Как-то сразу выделил для себя двух женщин из переплётного цеха – Галину Геннадьевну Паршину и Любовь Ивановну Березину. Они относились ко мне по-матерински, поддерживали. Кто же мог тогда подумать, что спустя 30 лет Любовь Ивановна станет моей собеседницей, как мать генерала и подполковника и просто хороший отзывчивый человек.

В советской кинематографии был «Отец солдата». Представляем маму генерала.

### Праздники в типографии – песня!

– Росла в большой и очень дружной семье, – начинает воспоминания Любовь Ивановна. – Три сестры и три брата, я – вторая по старшинству. Мама Полина Васильевна Соколова родом из Челябинска; папа Иван Алексеевич, москвич, служил в морфлоте. Встретились, поженились, я родилась уже в Коркино, а затем семья переехала в Тулу. Мы росли в родительской любви и ласке, её хватало на всех шестерых. С мамой дожила до самой последней её минутки, она умерла на 86-м году жизни. Папа ушёл от нас рано, погиб в 45 лет.

Как-то отец в поисках работы устроился в Сафакулевский район Курганской области. И мы переехали вслед за ним. Здесь

подружилась с мальчишкой Сашей Березиным, да так, что после армии он стал моим мужем! Окончила Курганский кулинарный техникум, три с половиной года ждала Сашу из армии.

В середине 60-х годов молодые переехали в Коркино, здесь в 1968 году родился первенец Женя.

– Вычитала в «Горняцкой правде», что в Коркинскую типографию требуются рабочие. Здесь как раз расширялось производство, находившийся в здании военный комиссариат съезжал на новый адрес. Меня сразу приняли резчиком бумаги. Шёл 1969 год.

– Когда я пришёл в редакцию, застал дружный и весёлый коллектив типографии.

### Досье

Любовь Ивановна БЕРЕЗИНА родилась 30 июля 1948 года в Коркино. С 1969 года по 2003-й работала в Коркинской типографии. С мужем Александром (он ушёл из жизни в 2008 году) они воспитали сыновей – Евгения, генерал-майора, заместителя командующего Приволжским округом войск национальной гвардии Российской Федерации, и Виталия – подполковника Росгвардии. У Любови Березиной четыре внука – Данил, Александр, Никита и Ванечка, внучка Ксения, правнук Дмитрий.

– До сих пор считаю: мне крупно повезло работать здесь! Приняли, как родную. В резке трудилась с Шурой Сиваковой в две смены. Она мне казалась мамой. После рождения Виталия в 1973 году перевели в переплётный цех. Типографию возглавил Василий Григорьевич Ситников, у нас было столько работы, заказов! По вечерам оставались, в выходные дни трудилась.

А наши праздники – песня! Справляли вместе с редакцией, у нас были общие партийная, комсомольская и профсоюзная организации, а типография создавалась в 1943 году для печатания «Горняцкой правды». Ездили на уборку овощей, сейчас дико звучит – на открытых машинах! Ходили на демонстрации, выезжали в лес за ягодами.

С теплотой вспоминаю своих коллег Татьяну Горохову, Людмилу Оборину, Нелли Домбровскую, Ольгу Крюкову, Валентину Харееву, Татьяну Горских, Любовь Расчектаеву, Ларису Чуру, Ольгу Филимонову, Александру Бейфус, Зинаиду Денисенко, Зинаиду Первухину, Надежду Черепанову, Надежду Ротермель и других девчат. До сих пор здесь трудятся Ольга Фомина и Юрий Бакиев.

☺ Продолжение на стр. 5

КАЛЕЙДОСКОП НОВОСТЕЙ

## Коркинский район представит Дарья Боголюбова

Стартовал областной конкурс профессионального мастерства среди педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», утверждённый губернатором Челябинской области Борисом Дубровским.

Выявить талантливых педагогов, поддержать их, поднять престиж профессии, повысить уровень мастерства через изучение и распространение передового опыта – цель состязания.

Победителем муниципального этапа в номинации «Сердце отдаю детям» в Коркинском районе признана педагог центра дополнительного образования детей Дарья Боголюбова. Она успешно выполнила все задания: защитила свою дополнительную общеобразовательную программу «Я поведу тебя в музей», провела занятие для учеников второй школы, выступила с творческой самопрезентацией «Моё педагогическое кредо». И была определена жюри победителем! Дарья Сергеевна представит Коркинский район на областном конкурсе.

Победители регионального этапа будут награждены не только дипломами и грамотами, но и премиями. Кроме этого, получат право представить Южный Урал на всероссийском этапе конкурса.

Елена РОМАЙКИНА

## Рубина, Каролина...

Впервые «встретят» 8 Марта родившиеся в феврале Рубина, Каролина и Марья. Такие красивые редкие имена зарегистрировали сотрудники загса. Всего в прошлом месяце появились на свет 48 малышей – «кавалеров» на восемь больше, чем «барышень». В статусе жён подарки будут принимать ещё 22 жительницы нашего района.

Наталья КУЗНЕЦОВА

## «Серебро» из Тюмени для мам

В Тюмени завершились соревнования третьего этапа общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Команда школы № 2 Коркинского района (тренер Сергей Нечаев, преподаватель физкультуры Сергей Фомко) в возрастной группе 2003-2004 годов рождения в подгруппе уступила соперникам из Тюменского президентского кадетского училища – 0:2, но, разгромив – 6:0 (Клим Герлейн – 2, Никита Ефремовцев – 2, Денис Чебан и Данил Петров) команду «Меги» (город Мегион Ханты-Мансийского автономного округа), вышла в полуфинал.

Здесь наши ребята встречались... со второй школой Качканара Свердловской области. Ничья – 0:0 и победа по пенальти!

А в финале соперниками вновь стали кадеты из Тюмени. Очень напряжённый матч с одним голом на две команды. К сожалению, его забили не коркинцы... Не будем забывать: мини-футбол в Тюмени развивается на профессиональном уровне. Поэтому второе место – большой успех!

Юрий МИХАЙЛОВ



Будущему генералу – три месяца

➤ ОДИН НА ОДИН

# Мать генерала

☉ Продолжение. Начало на стр. 1

## Отец – путеводная звезда

– Чем занимался муж Александр Васильевич?

– Когда приехали в Коркино, вместе с Сашей за компанию пошли учиться в вечернюю школу. Потом он окончил училище № 33 и стал работать помощником машиниста электровоза на разрезе. Начальник милиции **Иван Алексеевич Москаленко** сумел по партийной линии уговорить мужа служить в ГОВД. Тогда кадры в отдел милиции набирала и таким образом.

Саша был честным и справедливым человеком. Начинать сержантом, дослужился до капитана уголовного розыска. Внешне спокойный человек, он многое переживал в себе. Потом это сказало на здоровье – было пять инсультов! Он же ещё прошёл Афганистан.

– Будучи милиционером?

– В 1981 году Саша окончил Академию МВД, его личное дело отправили в Москву. А затем десятидневная командировка в Афган вместе с двумя коллегами. Один из них – **Александр Головкин**, отец нынешних руководителей Коркинского кирпичного завода. Мой Саша почти ничего не рассказывал о той войне, только после стал много читать на дари – языке некоторых этнических групп афганцев.

– Капитан **Саша Березин**, как и начальник уголовного розыска **Слава Титаренко** – два моих настоящих друга, – вспоминает полковник в отставке **Юрий Якимович Гневашев**. – Жалко, что не в строю... Александр был смелым, честным, бескорыстным человеком и настоящим опером. Однажды мы вместе в выходные дежурили по городу. Тот октябрьский день оказался жутким. Сначала поступило сообщение о надругательстве над ребёнком, потом был совершён грабёж на Розе, а следом – разбойное нападение с применением оружия. И мы за сутки раскрыли все три преступления! Как сейчас помню, Саше выписали премию 50 рублей – солидные деньги по тем временам.

– Сколько пережила за время его службы! – продолжает рассказ Любовь Ивановна. – Одна с мальчишками, которые в отца были влюблены по-особенному! Папа приходит с работы, Женя себе вырежет погоны, лепит на плечи, Виталька примеряет фуражку, портупею. Даже пистолет, предварительно разрядив, Саша давал им подержать. Надо было видеть глаза детей в тот момент, они замирали и едва дышали от мальчишеского счастья!

Нисколько не сомневаюсь, именно отец стал путеводной звездой для сыновей. Они хотели быть похожими на него, поэтому и выбрали профессию «Родину защищать».

Отслужив 15 лет, муж решил дальше работать на шахте «Коркинская» – стал бригадиром проходчиков. Почему ушёл из органов? Нервы стали шалить, здоровье ухудшилось.



Евгений (слева) и Виталий с родителями

– Как воспитывали детей?

– Дисциплина, круг обязанностей, ответственность – эти качества передавали Жене и Виталику. После школы – уроки, затем Женя шёл в музыкальную школу, после – спортивная секция по борьбе. Они не рыскали без дела: дом – школа – секция – бабушка (моя мама). Виталий тренировался в ДЮСШ по лёгкой атлетике. До сих пор дома много грамот за достижения сыновей в спорте.

## Скрипку – на автомат

– Будущий генерал музицировал?

– Окончил школу по классу скрипки. Он и сейчас может сыграть! Помню, покупали ему и «четвертинку», и «полторашку» (это

размеры инструмента). Его учила **Светлана Петровна Печурина**.

А во второй школе многое старшему сыну дала учительница начальных классов **Нина Николаевна Ковалёва** (младший Виталий азы учёбы постигал под руководством **Валентины Александровны Куплевацкой**). Потом их классными руководителями стали **Надежда Петровна Лабенская** и **Вера Георгиевна Маратканова**. Дети учились хорошо, мне не стыдно было ходить на родительские собрания.

К десятому классу у Жени сложилось чёткое понимание, куда он пойдёт учиться дальше. Только Родине служить! Прошёл комиссию в военкомате и в 1985 году подал документы в Новосибирское высшее военно-политическое общевойсковое училище имени 60-летия Великого Октября. Поступил без проблем при огромном конкурсе.

На присягу к нему ездила в Новосибирск, конечно, плакала. То ли от счастья, то ли потому, что сына стану редко видеть. Женя стремился экзамены сдать экстерном, чтобы к моему дню рождения – 30 июля – быть дома.

Мой лейтенант на последнем курсе женился на **Лене**. После окончания с отличием училища сын служил в Чехословакии. Через два года наши войска стали выводиться из некогда дружественной страны, которая и сама распалась на Чехию и Словакию. Сын с семьёй оказался на Украине под Харьковом, в городе Чугуеве. Потом и здесь начались волнения, создавалось самостоятельное государство, от Березина потребовали присягнуть новой стране.

➤ ПРОФЕССИЯ

## Лучшие друзья девушек

Какая профессия самая женская? Может, та, которую выбрали товароведы ювелирных магазинов Галина Улановская и Мария Шитякова?

Девушки любят свою работу за красоту, которой окружены. Сверкание камней в ювелирных украшениях, блеск драгоценных металлов колец, цепочек, подвесок, серёг, браслетов. Завораживающие подсветки стеклянных витрин... Разве можно в такой обстановке не почувствовать себя сказочной принцессой или королевой? Да, и лучшие друзья девушек – бриллианты – всегда рядом. Посмотришь – сердце радуется, настроение праздничное!

Екатерина ПОЛЕТАЕВА

➤ ФЕСТИВАЛЬ

## «Живые» лего-роботы!

В центре дополнительного образования детей состоялся районный фестиваль по лего-конструированию среди учащихся 3 – 5 классов.

Первым делом конкурсанты посмотрели выставку моделей военной техники, собранных учащимися школ. Эта выставка традиционна, проходит уже в девятый раз в рамках месячника «Растим патриотов России». С напутственными словами к участникам обратилась директор центра **Валентина Васильевна Азарова**.

В этот раз конкурсантам предстояло собрать из лего-деталей автомат Калашникова. После получасовой работы состоялась защита лучших проектов. Особенно ребят поразили модели, собранные из серии LEGO Mindstorms (т. е. с автоматическим управлением). Юные лего-конструкторы наглядно продемонстрировали, как роботы «оживают». У самолёта крутились лопасти, он двигался по поверхности при помощи шасси, экзоскелет руки мог захватить и удерживать предмет, а также стрелял «пульками».

Честь нашей школы защищали учащиеся третьего класса **Вова Богданов** и **Олеся Хуснутдинова**, которые занимаются в школьном кружке «Мир лего» первый год. Ребята только постигают азы грамотного конструирования, надеюсь, в будущем проявят себя.

Анна КРУПЫШЕВА,  
педагог дополнительного образования  
школы № 3

➤ ХОККЕЙ

## Гол-красавец в КХЛ коркинца Георгия Белоусова!

В матче Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) красивейшую шайбу забросил наш земляк **Георгий Белоусов**, выступающий в этом сезоне за екатеринбургский «Автомобилист».

В домашнем матче против нижекамского «Нефтехимика» хозяева получили численное преимущество. На исходе второй минуты большинства Георгий проехал вдоль синей линии зоны соперника, зашёл на второй круг. И вдруг коркинец резко рванул между четырьмя хоккеистами Нижнекамска, «включив» ноги. Выйдя один на один с вратарём, Жора бросил в «девятку» – «Автомобилист» повёл – 2:0, итоговый результат – 5:3.

Надо отметить, это была первая шайба Георгия после долгого перерыва из-за травмы. В этом сезоне он сыграл за команду 37 матчей, забросил четыре шайбы и сделал шесть голевых передач. «Автомобилист» уверенно выиграл конференцию «Восток», в первом раунде плей-офф Кубка Гагарина команда встретится с челябинским «Трактором».

Юрий СЕЙИДОВ



Евгений БЕРЕЗИН (в центре) с сослуживцами

☉ Продолжение на стр. 6

ОДИН НА ОДИН

# Мать генерала

Окончание. Начало на стр. 1, 5

– Я давал присягу один раз, – ответил сын.

– В это время многие выпускники военных училищ, видя отношение к армии, стремились на «гражданку». У Евгения не было таких мыслей?

– Ни у него, ни у Виталия. Многие уходили, а мои, наоборот, «ударилась» в службу. Воспитаны так, их надо знать! Не раз говорили мне: «Мама, мы не думаем уходить, не переживай». Они всегда за меня волновались...

Женю перевели в Красноярск, а тут и началась первая чеченская кампания в декабре 1994 года. И он в ней участвовал «по собственному желанию».

– Когда вы узнали об этом, Любовь Ивановна? Помню, такие ужасы по телевизору показывали, гибли молодые солдаты.

– Поздно узнала, он всё писал или звонил: «Мама, я – в командировке». А когда всё стало понятно, даже вспоминать страшно. Каким Богом только ни молилась, сколько в подушку редела. Саша молча переживал, мы к этому времени вдвоём остались. Виталий вслед за братом выбрал карьеру военного – в 1990 году поступил в Челябинское высшее военное автомобильное училище. По вечерам и ночью хотелось просто выть. Днём легче с коллегами на работе.

Женю – в Чечню, меня – в неврологическое или кардиологическое отделение. У меня даже эмоций не было, когда сыночка наградили первым орденом Мужества. Лишь бы живой...

...А перед глазами стояли проводы мужа в Афганистан в челябинском аэропорту. Думала, от мыслей и боли голова разорвётся.

С 1983 года Любовь Ивановна диагностировала онкологию, провела операцию. Она перенесла три инфаркта. Это цена звания жены офицера, матери генерала и подполковника.

– Женя воевал и во вторую чеченскую войну, – только внешне мать офицеров спокойна, однако очевидно: даже воспоминания причиняют ей боль.

## Не стыдно смотреть в глаза матерей

Вот как написала о Евгении Березине в ноябре 2002 года одна из российских газет: «Окончил Новосибирское общевоинско-



Сын Александр гордится отцом и тоже выбрал профессию военного



Любовь БЕРЕЗИНА в переплётном цехе типографии

вое училище. Командовал ротой спецназа в Приднестровье, служил в разведке внутренних войск МВД. Участвовал в контртеррористических операциях в первую и вторую чеченские кампании. В перерыве между войнами с отличием окончил Академию имени Фрунзе. Неоднократно руководил разведорганами при проведении разведывательно-поисковых мероприятий в Северо-Кавказском регионе. С 2002-го исполняет обязанности командира 33-й отдельной бригады особого назначения в пункте временной дислокации.

Выполнение наиболее сложных задач полковник Березин возглавляет лично, являя при этом пример храбрости и не прячась за спинами солдат. Все воинские звания получил досрочно. Награждён орденом Мужества и многими боевыми медалями.

...Чтобы заманить наших в засаду, сепаратисты запускают «кошку». Так называют вооружённого боевика, который вдруг возникает на глазах у наших бойцов метрах в 300 – 400 и даёт неприцельную очередь в их сторону, а потом норовит якобы скрыться. Естественно, принимается решение заблокировать, захватить или уничтожить бандита.

Прочёсывая квартал, подразделение бригады наткнулось на очаг ожесточённого сопротивления боевиков, которые заранее подготовились к круговой обороне. Видя, что кольцо федералов вокруг них сомкнулось, боевики подали ракетой знак сообщникам. Те, в свою очередь, окружили наших бойцов – ловушка захлопнулась. Это и есть двойное кольцо.

Поняв, что своими силами из окружения не вырваться, раненый офицер сообщил на командный пункт бригады о происходящем. Полковник Березин сам возглавил резерв трёхминутной готовности в составе разведроты и отделения сапёров. Решительные действия разведчиков вынудили боевиков разорвать кольцо. В ходе операции Евгений Березин получил ранение, но остался в бою. После медики извлекли под местной анестезией пулю из левой руки. На следующий день Березин снова руководил действиями разведчиков.

С женой Еленой воспитали четверых сыновей



...Главным своим достижением в жизни этот человек считает то, что ему не стыдно смотреть в глаза солдатским матерям».

Чтоб стать мужчиной – мало им родиться. Первый орден Мужества был присвоен Указом Президента РФ Бориса Ельцина. Второй – Главнокомандующим Владимиром Путиным.

– За солдат Женя страшно переживает всегда, он же знает, что перенесла я. И, наоборот, сравнивает меня с матерями ребят. Они же у меня оба и прижмут, и расцелуют. Родные! Ласковые! Мои сыновья!

Между военными кампаниями Евгений Березин окончил две военные академии – имени Фрунзе и генеральной штаба Вооружённых Сил Российской Федерации. Причём молодого офицера практически насильно «направили» на учёбу старшие товарищи, видя в нём настоящего командира и человека. Надо понимать, просто так в учебные заведения такого ранга не направляют.

– Я и младшим горжусь не меньше (меня уже распирает восхищение земляками, как будто они мне стали родными после рассказа матери – авт.). – Виталий служил в Казахстане, Свердловске, Уссурийске, Хабаровске, Санкт-Петербурге... В 1994 году он женился на нашей коркинской девчонке Марине Ситниковой. Свадьбу заказывали в столовой училища № 33 (Женя с Леной справили свадьбу в ресторане «Урал»). Её брат Сергей возглавлял уголовный розыск ГОВД Коркино. Марина – врач-педиатр, сейчас заведующая отделением больницы в Питере.

## Целую телевизор: «Женечка...»

– Любовь Ивановна, откуда в ребятах столько внутренней силы?

– Только из семьи. Дети видели, как я отношусь к маме, как много читает отец и рассказывает интересные истории. Сила – и в книгах. Саша даже в последние дни, когда уже не мог говорить, всё равно читал. Ему Алёна Казакова (царствие ей Небесное) – учительница седьмой школы, с которой мы рядом жили и дружили, как и с Ниной Николаевной Ковалёвой, её тётёй, из библиотеки по семь книг на неделю приносила! Я даже находила силы шутить: «Саша ты, Саша... Туда, видимо, самым грамотным уйдёшь...»

Женя такой же до сих пор. Ему подавай только книгу или газету. Едет ко мне – читает, от меня – тоже.

– Когда, Любовь Ивановна, перестали волноваться за сыновей? – Как перестала?! Ес-

## Блиц

– Любимое время года? – Лето.

– Политик, вызывающий симпатию? – Владимир Путин. Он человек военный, ответственный.

– Любимый праздник? – Новый год и дни рождения детей, внуков, правнука.

– Любимое блюдо? – Манты. Это наша семейная традиция – стол с мантами. Приезжаю в гости к детям – снова манты. Сыновья дома у мамы – манты!

– Книга? – Я продвинутая бабушка, сейчас чаще в планшете. А вот Женя до сих пор книги читает за поём.

– Любимый фильм? – У мамы двух офицеров, конечно же, «Офицеры». Женя всегда говорит, на этом фильме нужно воспитывать подростков.

– Песня? – У нас была большая семья, пели вместе с мамой. Любимых очень много, больше – старинных.

– Досуг? – Раньше работали в саду. Сейчас больше сижу в интернете, слежу за успехами детей и внуков.

ли кто-то из них мне не позвонил – караул! Дважды в день – утром и вечером.

– В 2016 году Евгению Березину приказом Главнокомандующего присвоено звание генерал-майора.

– Мы в Санкт-Петербурге отмечали, где жили оба сына с семьями. Сейчас Женя – заместитель командующего Приволжским военным округом, переехал в Нижний Новгород. А так несколько раз в год сыновья забирают к себе. В Питере находилась долгое время. Про климат не говорю, он – тяжёлый. Главное: наши, уральцы, лучше всех в мире! Они – настоящие: добрые, вежливые, отзывчивые. Прийти на помощь, это к уральцам. Убедилась в этом сама. Кстати, и Женя, и Виталий не раз вслух заявляли: «Мы гордимся Коркино и нашей второй школой! У нас знания нисколько не хуже московских».

Женя приезжает, звонит Оле Ляпустиной (сейчас – Кулаковой, депутату Собрания Коркинского района) – давайте побережём! И летит из Москвы Володя Карлич, приходят Володя Коротин, Андрей Ломов и Витя Лысенко, Наташа Маслова, Яна Охременова и Радик Садеев, Вера Маслова, Сергей Журавлёв, Сергей Овсянников, Михаил Левова, Александр Порошин и другие.

– Чем занимаются внуки?

– Данила – программист, Саша окончил Суворовское училище и Питерский институт МВД, Никита после окончания Суворовского поступил в этот же вуз МВД, ну, а Ванечка во втором классе. Ксения – дочка Виталия – заканчивает военный университет в Питере.

– А в угол ставили будущих генерала и подполковника?

– Как без этого! Был у нас для них угол на диване. Женя рос очень шустрым. Говорю: «Сынок, сядь на диван, ручки сложи и отдыхай». Для Женки сидеть смиренно без дела – самое худшее наказание. Проходит минут пять: «Мамочка, прости, больше не буду!» Смотрю, спрашиваю: «А что не будешь? Подумал?» – «Мамочка, а так можно делать или нельзя?» Занавес... Виталия такой же.

Саша для сыновей был другом. Он показывал приёмы самбо (советская милиция этому уделяла повышенное внимание). В шашки, шахматы, домино. Проиграли папе, идут к маме: «Давай сыграем?»

– Чтобы стать женой генерала, надо выйти замуж за лейтенанта. Чтобы стать мамой генерала и подполковника, их надо родить и вырастить. Вы – мама сыновей России. Задумывались об этом, Любовь Ивановна?

– Это сложно, очень трудно – пройти весь путь. Когда Женю награждали, он мне позвонил: «Мама, смотри сегодня телевизор». Так я ползком к телевизору, на коленках... Сынок... Камеру на него навели, он сидит задумчивый. А я телевизор целую, плачу: «Женечка...»